
 
 
 

Από το δημοσίευμα της εφημερίδας «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» 
  

    Τα δικά τους μηνύματα για το 

μέλλον έδωσαν στη Βουλή των 
Εφήβων 2018, πριν από λίγο καιρό, 
οι 5 εκπρόσωποι, νέοι βουλευτές από 

τη Μεσσηνία. Η εμπειρία τους 
ενθουσίασε, τους ωρίμασε και τους 
έδωσε έναυσμα να εκφραστούν πάνω 

σε ένα τόσο επίκαιρο θέμα, αυτό της 
διαφορετικότητας... 

  

    Η μαθήτρια του 22οουυ  ΛΛυυκκεείίοουυ  ΚΚααλλααμμάάττααςς  ΜΜααρρίίαα  ΣΣττάάθθηη, 
αναδείχθηκε ως μία από τους 300 εφήβους βουλευτές που πήραν μέρος 

στις εργασίες της ΚΓ’ Συνόδου της Βουλής 

των Εφήβων, από τις 2 έως 6 Ιουλίου. 
“Εγώ στην έκθεση που έδωσα για τη 

διαδικασία, έγραψα σχετικά με το πόσο 
επηρεάζει η διαφορετικότητα τη ζωή 
μας και μέχρι που μπορούμε να την 

δεχόμαστε. Εκεί, στη Βουλή, 
γνωρίσαμε η ομάδα μου και εγώ, 
προσωπικά, τον κ. Φίλη, ο οποίος μας 

απάντησε σε ερωτήσεις. 
 

 

    Η Βουλή των Ελλήνων είναι 
εντυπωσιακή τόσο ως κτήριο όσο και η 
ίδια η λειτουργία της. Όλα λειτουργούν 

με σωστό συντονισμό και πρόγραμμα. 
Είναι μια εμπειρία που μπορείς να 

ζήσεις μόνο μια φορά στην ζωή σου και 
πρέπει να είσαι πολύ τυχερός, αλλά ταυτόχρονα να καταβάλεις και 
μεγάλη προσπάθεια για να το πετύχεις. Αν όμως τα καταφέρεις, είναι 



σίγουρο πως θα περάσεις 5 από τις ομορφότερες μέρες που μπορεί να 
έχεις περάσει. Γιατί μπορεί να ξεκινάς σαν ένας άγνωστος μεταξύ 

άγνωστων, αλλά καταλήγεις να γνωρίζεις πολλά νέα άτομα, να δένεσαι 
μαζί τους και να δημιουργείς όμορφες φιλίες. Κι όλα αυτά ,ενώ 

ταυτόχρονα μαθαίνεις πολλά για το πολίτευμα της Ελλάδας, αλλά και 
για τον κόσμο γύρω σου, με αποτέλεσμα να τον βλέπεις από εδώ και 
πέρα με τελείως διαφορετική ματιά. 

 
    Την εμπειρία αυτή, είμαι σίγουρη ότι ο καθένας θα ήθελε να την 
ξαναζήσει και πραγματικά πιστεύω ότι είναι κάτι που αξίζει να 

προσπαθήσεις να κερδίσεις. Εμείς ήμασταν χωρισμένοι σε 6 ομάδες και 
η δική μου είχε ως θέμα πώς βλέπουμε εμείς το σώμα μας και πώς οι 

άλλοι και πώς συμπεριφερόμαστε στους άλλους σύμφωνα με αυτό. Είχε 
τίτλο ''Καθρέφτη καθρεφτάκι μου" εξομολογείται η Μαρία. 

  

 

 
 

 
  
 
 

 
 

 


